

Federación de Abogados Rechaza Invitación CCE

De la Junta Directiva de la Federación de Abogados de El Salvador, hemos recibido copia de la carta que enviaron a los miembros del Consejo Central de Elecciones y que dice textualmente:

"San Salvador, 11 de Mayo de 1981.-

"Honorables Miembros del Consejo Central de Elecciones Presente.-

"Apreciables señores:

"Sirve la presente para reiterarles la satisfacción que ha tenido la Junta Directiva de la Federación de Asociaciones de Abogados de El Salvador al recibir la visita de ustedes, la tarde del día seis de los corrientes. Como expresaron varios directivos en esa oportunidad, los miembros del Consejo evidencian con esta aproximación al gremio de abogados, una actitud encomiable, puesto que ponen de manifiesto el deseo de encaminar sus actividades por las vías del Derecho.

"La visita de ustedes,

señores miembros del Consejo, y la petición que concretamente nos formulan de presentarles una nómina de juristas para seleccionar de ella los nombres de las personas que integrarán la comisión redactora del anteproyecto de Ley Electoral, nos dá ocasión de enfrentar, en toda su magnitud, el panorama político na-

cional, en el cual la actividad electoral tiene, desde luego, particular importancia. "Pero, más que encasillarnos en los límites concretos de su petición, nos hemos sentido obligados a formular algunas consideraciones de orden general, en la seguridad de que, en esta forma, nues-

—Favor pase a la página 33.

Caso Secuestro Sr. Simán ha Servido 13 Años a la Cruz Roja

Don Teófilo Simán ha servido a Cruz Roja Salvadoreña como Vice Presidente, durante 13 años consecutivos. La noticia del secuestro ha causado consternación a los millares de voluntarios, personal médico, paramédico y administrativo a nivel nacional.

Al platicar con personas de la institución sobre la persona del señor Simán, la respuesta es unánime cuando dicen que es un hombre muy humanitario, suave, humilde.

Durante el desempeño de su labor voluntaria en Cruz Roja le ha tocado en

múltiples oportunidades ayudar a muchas personas que se han encontrado en situaciones difíciles. Al mencionar algún caso, recuerdan el arduo trabajo que realizó durante la guerra con Honduras, en 1969, cuando buscó todos los medios de lograr la libertad de los salvadoreños que se encontraban detenidos en el vecino país.

Ha prestado una gran ayuda a los refugiados, a personas que han necesitado de intermediarios para lograr salir de algún lugar donde se han mante-

—Favor pase a la página 20.



LIBROS EN CONGRESO DE ENFERMERIA. — La Dirección de Publicaciones expuso obras de autores salvadoreños en el II Congreso Nacional de Enfermería, lo que llamó la atención de los congresistas que demostraron especial interés. La Subsecretaría de Cultura de Educación, en su nueva política cultural, contempla este tipo de eventos para robustecer nuestros valores culturales, dijeron fuentes de la misma.

Funcionario Opina Forestación Urbana es Vital a la Ciudadanía

"Está comprobado que los grandes núcleos urbanos, necesitan de un ambiente libre de impurezas para bien de la salud de sus habitantes", dice el señor Napoleón Valiente Castillo, funcionario edilicio de la Alcaldía capitalina.

Expresa que "en nuestro caso, se hace muy poco por mantener en buen estado las zonas verdes o jardines particulares, cuando corresponden a centros urba-

nos de grandes concentraciones humanas, ya que, en más de una ocasión, hemos visto como esas zonas verdes o jardines, sólo se mantienen bien presentados en los primeros días de la inauguración del lugar, pero una vez pasa el entusiasmo, esos predios que fueran la admiración de todos los vecinos, pronto se tornan en sitios llenos de basuras, charcos, malezas, etc., que en lugar de

mejorar el ambiente de la comunidad, ponen en serio peligro la salud de todo el conglomerado circundante".

Agrega que "hoy que estamos en mayo, el mes de las flores, el de la esperanza verde, es oportuno hacer una reflexión sobre la necesidad imprescindible que tenemos todos los salvadoreños de preocuparnos por reforestar a nuestro país, especialmente aquellos lugares donde viven muchas personas, como lo es la capital y las principales urbes, donde el amontonamiento de basuras, estancamientos de aguas servidas, ausencia de acueductos, etc., producen un ambiente insalubre".

EJEMPLO DE UNA CAPITAL LIMPIA

Señala que "en las grandes ciudades de América Latina, como Buenos Aires, capital de Argentina, actualmente se realizan trabajos en favor del mejoramiento ambiental, lo mismo que en zonas pantanosas y quebradas.

—Favor pase a la página 19.



RECIBIRAN PREMIOS. — Medallas de Honor al Mérito recibirán las enfermeras Blanca Esperanza Rivas de Campos y Domitila Flores de Martínez, auxiliares, en el "Día de la Enfermera", el 15 de mayo. Ambas trabajan en el Hospital Rosales.

Acontecer Nacional
MISION OFICIAL A REUNION DE 77

Se designó la misión de nuestro país a la Conferencia sobre Cooperación Económica entre Países en Desarrollo, por celebrarse en Caraballeda, Venezuela, del 13 al 17 del corriente.

La delegación quedó integrada así: Jefe de la Misión, Dr. Fidel Chávez Mena, Ministro de Relaciones Exteriores; Delegados: Licenciados Oscar Raymundo Melgar, Jorge Antonio Hasfura, José María Rosales e ingeniero Lotario Bayardo Gómez.

La conferencia ha sido convocada por los Ministros de Relaciones Exteriores del Grupo de los 77 (ahora integrado por más de 120 países en desarrollo) y tratará lo relativo a —Favor pase a la página 17.

Hoy Continúa Campaña Contra la Rabia Canina

Para servir a nuestros lectores que poseen perro y que no está vacunado contra la rabia, diariamente damos a conocer los puestos donde Salud y MAG está realizando la vacunación.

Durante los dos primeros días de la campaña, cuya meta es vacunar a 50,000 perros, los resultados han sido favorables. Es decir, que una gran mayoría de dueños de perros ha acudido a los lugares donde les están aplicando la vacuna a los canes.

Este día, a partir de las siete de la mañana, los vacunadores estarán en los siguientes puestos: Parque de Pelota de Col. Zacamil; Plaza Alberto Masferrer, final Paseo Escalón; Parque Centro Plaza Suiza, carretera a Santa Tecla; Centro de Artes Soteer, calle de Santa Tecla; predio Col. Quezaltepec, entre 7a. Av. y calle a San Salvador (Santa Tecla); Col. La Sultana, Av. Las Palmas y calle Las Rosas, (esquina del Pupusódromo); Escuela

—Favor pase a la página 19.

Ministro Apoya a Duarte Caso Elecciones

SAN SALVADOR, (EL-SAL).—El camino de las elecciones es el más indicado para poner fin a la crisis de violencia que vive El Salvador, afirma el Dr. Julio Alfredo Samayoa, ministro de Trabajo, y Secretario General del Partido Demócrata Cristiano, PDC, al comentar las declaraciones del presidente José Napoleón Duarte, sobre el triunfo del socialismo en Francia.

elecciones en Francia está dando una muestra de lo que significa el respeto a la voluntad del pueblo. Otro tanto ha ocurrido en Berlín, Alemania Federal, donde en estos momentos acaba de triunfar la Democracia Cristiana sobre la Social Democracia. Eso significa que los pueblos desean cambios y los obtienen por medio de las elecciones".

"En América, tenemos también ejemplos como Venezuela y Costa Rica, donde existe la alternabilidad en el Poder y donde generalmente un partido político no gobierna permanentemente, sino uno o dos periodos y luego viene el cambio".

"Considero que estos triunfos electorales de la oposición en Francia y Alemania, pueden constituir una buena lección para los integrantes del Frente Democrático Revolucionario, FDR, ya que si ellos aspiran llegar al Poder está la vía de las elecciones, que es una vía pacífica, sin violencia, que demuestra la madurez política de los pueblos".

crática para enfrentar las teorías ideológicas y presentar a los pueblos diferentes esquemas", dijo el Presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, Ingeniero José Napoleón Duarte, al ser consultado sobre el particular. Agrega el Ingeniero Duarte: "En Francia se ha producido el acceso al poder del socialista Mitterrand por la vía electoral. Eso demuestra que el pueblo francés no estaba satisfecho con el esquema con que estaba gobernado y decidió cambiar a un nuevo planteamiento, mostrando su madurez y su confianza en el sistema democrático".

Salvador, que hemos propuesto como salida política la vía democrática de las elecciones, esto nos viene a demostrar que estamos en el camino correcto, ya que, a través del voto se pueda alcanzar el triunfo de cualquier ideología y que no es lógico recurrir al camino de la violencia, de la muerte, del secuestro, de la guerra, de la destrucción de la economía, para definir el triunfo. Desafortunadamente, los opositores al Gobierno, agrupados dentro del izquierdista Frente Democrático Revolucionario, FDR, han elegido el camino de la violencia", expresa el Presidente Duarte.

"Por eso insistimos —enfatisa Duarte— y nuestro pueblo puede comprobarlo, que la vía democrática es lo que nos hará encontrar el camino de la justicia, el camino de la libertad".

Preguntado el Ingeniero Duarte sobre qué repercusiones tendrá para El Salvador el triunfo del socialismo en Francia, responde: "No hay duda de que el gobierno francés estará más inclinado hacia la posición socialista; pero es el gobierno de una República y tiene que mantener el balance sensato de una posición internacional. "Será un gobierno incli—Favor pase a la página 21.